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Contréle n° 3 de physique
{A4 chaque question correspond une seule réponse juste)

Q1/ La permittivité relative du milieu :

: est égale 2 8,854 1072 C2 /N, m?

¢’est la constante diélectrique

: ¢’est le produit de la permittivité du vide et de la permittivité du milieu
: ¢’est le quotient de la permittivité du vide et de la permittivité du milieu
E : aucune des réponses n’est vraie

02/ Le champ électrique :
@ est dirigé des potentiels faibles vers les potentiels les plus élevés
B : est €gal au quotient du potentie par la charge qui le créé
N\ C: ne dérive pas du potentiel 9 : dérive du potentiel (_E): aucune des réponses n’est vraie
93/ Quatre charges positives identiques sont disposées aux sommets A, B, C, et D d’un carré de coté a :
A ¢ la force électrique en A est de type attractive
B : le potentiel électrique au centre du carré, est nul
C : le champ électrique au centre du carré, est non nul
D:le champ électrique en A est la somme vectorielle des quatre champs créés par les quatre charges
K r aucune des réponses n’est vraie

Q4/ Deux charges +2q et -q (9>0) sont placées en deux points A et B distants de a (a>0) :

A : le potentiel électrique en B est négatif B : le potentiel électrique en A est positif

C : la force électrique exercée sur +2q est inversement proportionnelle au champ électrique en A
D): la force électrique exercée sur +2q est de sens-contraire que fe champ électrique en A

E : aucune des réponses n’est vraie
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03/ Les coordonnées polaires du champ électrique E en fonction du potentiel V(r, 6) sont :
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Q6/ Le mgment résultant d’un dipble de moment dipolaire ?placé dans un champ électrigue extérieur

uniforme E est égal :
—> - —» - 5 —> —> ., N i
L‘%/g E B:-P.E @: PAE D:qPAE E : aucune des réponses n’est vraie
P

07/ Dans un conducteur chargé, en équilibre :
A : le pouvoir des pointes est évité en lui donnant des formes convexes
B : le potentiel électrique est variable a la surface .
le module du champ ¢lectrique a son voisinage est proportionnel a la densité surfacique de charge
D : le module du champ électrique a son voisinage est inversement proportionnel 4 la densité surfacique de
charge
E : aucune des réponses n’est vraie

08/ Dans le cas de n condensateurs initialement non chargés placés en série :
A : chaque condensateur porte la méme énergie que celle du groupement
B/ chaque condensateur est soumis a la méme ddp
. /L : La charge du groupement est la somme des charges prises par chaque condensateur
D ) la charge portée par chaque condensateur est ¢gale a la charge du groupement
E : aucune des réponses n’est vraie

19/ Dans la forme locale de la loi d’Ohm, Test proportionnelle a }-f et le facteur de proportionnalité est :
A ¢ la conductivité avec y = N2/} B :la conductivité avec y = Ne?/A

C : larésistivité D : la conductance E : aucune des réponses n’est vraie
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Q10/ Dans la forme locale de la loi de joule, la puissance dissipée par effet joule est proportionnzlle a j2, et
ie facteur de proportionnalité est : .
A : la conductivité B : la résistance f\_C) la résistivité D : la conductance
E : aucune des réponses n’est vraie , P
-
Q11/ L unité de la résistivité est :

s S <1 - / 1 - ’ 2
A : Siemens.m B : Siemens.m C:Q'm / ﬁj E : aucune des réponses n’est vraie

012/ Un radiateur électrique de 1200 W fonctionne sous une tepsion continue de 240 V,
’intensité du courant est égale a : ‘

f\%ﬁ 02A B:2A C:05A D:5A E : aucune des réponses n’est vraie
Q13/ (suite de Q12) La résistance du fil est égale a :
A:30Q B:300Q C\) 48 S{//D—' 4,8 Q  E:aucune des réponses n’est vraie

Q14/ (suite de Q13) Ce fil est constitué d’un alliage de résistivité p = m 10”7 Q.m. Sachant que sa section est
4e 2,257 107 mm~ sa longueur est égale a :

: 1,08 m B)10 8m C: E/m/ D:67.5m E:aucune des réponses n’est vraie

Q15/ Un fil de cuivre cylindrique de 1 mm” de section est parcouru par un courant continu de 5 A.
Nous supposons que la densit¢ de courantest L.mforme sa valeur est donc :
/‘3 5.10° Am™ B:5.10°mYA C:5.10°Am’> D:510°A E:aucune des réponses n’est vraie

016/ (suite de Q15) La resmtlwte du cuivre utilisé vaut : p=1,5x10 *Q.m.
En utilisant la forme locale de'ja Toi & ohm, I’intensité du champ électrique est égale a :
0,33 V.m™' CB\(. 33V C:0,75V.m'  D:0,075V.m’ E : aucune des réponses n’est vraie

017/ Une baiterie de 24V et de résistance interne 10, fournit un courant de 3A. La différence de potentiel
aux bornes de la battefie est égale a :

& 21V B L2224V D:8V E : aucune des réponses n’est vraie

018/ (Suite de Q17) Lapuissance fournie par la batterie vaut :
(A3W B:27W XC:72W D:24W @\jaucune des réponses n’est vraie

19/ Organes d’enregistrement a haute impédance d’entrée

A : déforment le sigrdl B : consomment une quantité importante de courant
A C consommegtAres peu de courant D : sont des enregistreurs mécaniques

E : aucune des réponses n’est vraie

028/ Une surface élémentaire ds du feuillet €lectrique possede un moment dipolaire égal a :
Az e*ods B : ec?ds @)eds/c D : ods/e E : aucune des réponses n’est vraie
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